PROBLEM COZME CALISMA KAGIDI - 3

"Egitimdir ki bir milleti; ya hiir, bagimsiz, sanl, yiiksek bir topluluk halinde yasatir; ya da esaret

ve sefalete terk eder."

Gazi Mustafa Kemal Atatirk

1.48 sayisinin, 14 fazlasinin, 9 eksigi
kactir?
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5. Sinffimizda 19 vardi. Vil
sonunda 3 ogrenci tasindi, 4 yeni 6grenci

ogrenci

sinffimiza geldi. Sinif mevcudumuz kag oldu?

Ry
m l[]m

[ SN e

2.Bir trende 75 vyolcu vardi. Ik
istasyonda 18 yolcu indi, 25 yolcu bindi ise
trende son durumda kag yolcu vardir?

6. Ali 64 sayfalik kitabin once 25
sonra 26 sayfasini okudu. Ali, ka¢ sayfa
daha okursa kitabi bitirir?

3.Eda'nin 25 Tl'si vardi. 13 Tl'ye
maske, 11 Tl'ye kolonya aldi. Eda'nin kag
TL'si kaldi?

7. Bir depoda 80 ¢uval un vard:. Ilk
glin 32, ikinci gin ise 28 guval un satildi.
Depoda kag ¢uval un kalmistir?

4. Babam 36 yasinda, annem babamdan
4 yas kiigiiktir. Ben de annemden 24 yas

8. Bir ¢ikarma isleminde eksilen 71,
fark 36 ise, ¢ikan kagtir?
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